
 

 

 
    
 

 

 

INFORMATIVA PER L’OTTENIMENTO DELLE AGEVOLAZIONI PER LO 
           SMALTIMENTO DEI TESSILI USA E GETTA 

ORARI DELLO SPORTELLO: 
MARTEDI’ e GIOVEDI’ dalle 16.00 alle 18.30  -  VENERDI’ dalle 9.00 alle 12.00 

( tel. 030902605 - fax 030902569 – e-mail tributi@cbbo.it ). 
 

 
 

TIPO DI 

AGEVOLAZIONE 
CHI PUO’ RICHIEDERLA 

DOCUMENTAZIONE DA 

PRESENTARE  ALL'UFFICIO 

 IN FOTOCOPIA 

 

QUANTO COSTA 

RICHIESTA RIDUZIONE 

ATTRAVERSO IL 

BLOCCO DELLA PARTE 

VARIABILE MISURATA AL 

QUANTITATIVO TEORICO 

(ART. 51 COMMA D. DEL 
REGOLAMENTO 

COMUNALE) 

ESCLUSIVAMENTE 
SOGGETTI CHE UTILIZZANO 
AUSILI MEDICI USA E GETTA 

(PANNOLONI, TRAVERSE) 

> Tessera sanitaria e 

documento di identità valido 

dell’intestatario della Tariffa 

Rifiuti 

>  Tessera sanitaria e documento 

di identità valido del soggetto 

che fruisce gli ausili sanitari 

usa e getta (se diverso 

dall’intestatario Tari) 

>  Idonea documentazione a  

    firma del personale medico 

attestante la necessità di 

utilizzo degli ausili sanitari 

 

 

 
 
 
 

NESSUN COSTO 

 
 

RICHIESTA UTILIZZO DEL 

SERVIZIO DI 

SMALTIMENTO DEI 

TESSILI USA E GETTA 

MEDIANTE CASSONETTO 

DEDICATO 

 

SOGGETTI CHE UTILIZZANO 
AUSILI MEDICI USA E GETTA 
(PANNOLONI, TRAVERSE) 
 
NB: NON CUMULABILE CON 
IL BLOCCO DELLA PARTE 
VARIABILE MISURATA 

> Tessera sanitaria e 

documento di identità valido 

dell’intestatario della Tariffa 

Rifiuti 

>  Tessera sanitaria e documento 

di identità valido del soggetto 

che fruisce gli ausili sanitari 

usa e getta (se diverso 

dall’intestatario Tari) 

>  Idonea documentazione a 

firma del personale medico 

attestante la necessità di 

utilizzo degli ausili sanitari 

 

 
 
 
 
 

CAUZIONE DI € 20,00 CHE 
VERRA’ RESA ALLA 

RESTITUZIONE DELLA 
CHIAVE 

FAMIGLIE CON BAMBINI DI 
ETA’ FINO AI 24 MESI 

> Tessera sanitaria e 

documento di identità valido 

dell’intestatario della Tariffa 

Rifiuti 

>  Tessera sanitaria del bambino 

 

CAUZIONE DI € 20,00 CHE 
VERRA’ RESA ALLA 

RESTITUZIONE DELLA 
CHIAVE 

 
€ 8,00/ANNO ADDEBITATI 

IN FATTURA TARI 

 

 SI RAMMENTA CHE LE AGEVOLAZIONI POSSONO ESSERE EROGATE SOLO AGLI    

UTENTI CON REGOLARITA’ CONTRIBUTIVA. IN PRESENZA DI FATTURE TARI NON 

PAGATE, L’UTENTE CHE FA RICHIESTA DELL’AGEVOLAZIONE DOVRA’ ESIBIRE 

ANCHE LE RICEVUTE DI PAGAMENTO RELATIVE ALLE SCADENZE RIMASTE 

APERTE. 


